



40 DANA ZA ŽIVOT

Branimir Bučanović, pastor Reformirane crkve Zagreb

7. dan, 3. listopada 2017.

Nakana:

Neka imamo srčanosti i entuzijazma za spašavanje siromašnih i oslobođenje tlačenih.

Sveto pismo:

»Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu milosti Gospodnje.« (Lk 4, 18-19)

Razmatranje:

Evandeoski zapis treba sagledati u opisu događaja (Lk 4, 16-30) koji se je zbio u prvom dijelu službe Gospodina Isusa Krista. Poslije krštenja na rijeci Jordan te kušnje koju je imao u pustinji, Isus se vraća u pokrajinu Galileju, i mjesto Nazaret u kojemu je odrastao. Tada je već njegova služba postala poznata, a mnogi ljudi su ga slijedili. Odlazi u Nazaret u Sinagogu te mu je dana prilika da prenese poruku. Citirajući zapis iz knjige Izaije 61, 1-2, kojega navodi Luka (Lk 4, 16-19), sažima svoju poruku.

Isus donosi blagovijesti - radosnu vijest, odnosno evanđelje. Njegova poruka je iscjeljujuća i okrepljujuća, Isusove riječi daju utjehu i stvaraju nadu u čovjeku. Evanđelje je, u tomu smislu, odgovor i rješenje. Odgovor na najdublja pitanja čovjekova smisla i svrhe za život. To su pitanja o razlozima svoga postojanja te zbog čega smo na Zemlji. Vjera u Boga i evandeosku poruku daje čovjeku razlog i nadu za život. Bog je po Isusu dao i rješenje za čovjeka. Ako je potrebno rješenje, očito postoji problem. Iako bismo mogli zaključiti kako je društvo današnjice bremenito problemima: ratovi, nasilje, terorizam, ubijanje, oduzimanje prava na život nerođenoj djeci itd.

Sve su to očitovanja ključnog problem kojega čovjek ima, a to je otuđenost od Boga! To je problem svih problema iz kojega proistječu sve nevolje koje ima čovjek današnjice. Iako je čovjeku rješenje na dohvata ruke, on ga ipak ne prepoznaje.

Misao Sv. Augustina na tragu je rješenja čovjekova problema: »Za sebe si nas, Gospodine stvorio, i nemirno je srce naše, dok se ne smiri u tebi!« U nemiru i neredu koji nam se stalno nameću, Bog daje mir i red. Stoga je, kao u sigurnu luku s pučine i bure, potrebno vraćati se Bogu. Povratak Bogu je moguć stanjem svijesti, tj. odlukom, ali bez molitve ostaje samo ideološka odluka. Zbog toga odluku treba molitvom potvrđivati te se vjerom u Krista utvrđivati, izgrađivati, duhovno obnavljati i vraćati na pravi put vjere i nade. Ako nam niti jedan drugi razlog ne daje poticaj da budemo u službi zaštite slabih i nemoćnih, ranjivih i nezaštićenih onda bi nam evandeoski poticaj i Isusova poruka to trebali biti!

Molitva:

Gospodine, molimo Te neka Tvoja milost bude nad nama, a snaga Duha Svetoga u nama. Molim Te da svi oni koji donose krive odluke, oduzimaju živote ili promiču nered i mržnju dođu do istinskog obraćenja. Molimo Te za sve one kojima je potrebna riječ utjehe, pomoć i zaštita. Molim Te blagoslovi nerođene da se u krilu majčinu razviju i na svijet u ljubavi dođu! Po Kristu Gospodinu našem. Amen!